

淮南日报

HUAI NAN RI BAO



淮南日报社出版
国内统一连续出版物号 CN34-0006
网址:Http://www.huainanet.com

2023年4月21日 星期五
癸卯年三月初二
总第15065期 今日8版

市委常委会召开会议 任泽锋主持

本报讯 4月20日下午,市委书记任泽锋主持召开市委常委会会议,学习习近平总书记在广东考察时、参加首都义务植树活动时的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见;听取关于开展2022年度市管领导班子和领导干部综合考核工作情况、《关于在全市大兴调查研究的实施方案(送审稿)》、《市委常委会开展调查研究工作方案(送审稿)》、开展淮南“五大攻坚战”表彰奖励工作的汇报,安排部署相关工作。

会议指出,全市上下要认真学习领会习近平总书记在广东考察时的重要讲话精神,结合淮南实际,用好科创资源,不断提升科技创新能力,积极构建现代化产业体系,推动城乡区域协调发展。要扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,落实中央和

省委关于开展主题教育的决策部署,把开展主题教育同推动中心工作结合起来,高标准、高质量抓好组织实施。会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深入践行习近平生态文明思想,抓住春季有利时机,加大宣传动员力度,引导全市广大干部群众积极参与义务植树活动,坚决筑牢我市绿色生态屏障,不断厚植淮南高质量发展的绿色底蕴。

会议指出,开展综合考核,是落实管党治党责任的重要抓手,是推动党中央和省委、市委决策部署有效贯彻落实的重要举措。要不断总结完善考核办法,有效发挥考核“指挥棒”作用,规范细致抓好组织实施,强化考核结果运用,持续提升考核工作质效。

会议强调,调查研究是党的传家宝,

是做好各项工作的基本功。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述,聚焦我市推动高质量发展面临的矛盾和问题,改进工作作风,深入基层一线,提升调研质效,把调研成果转化解决具体问题的实际行动,推动我市各项工作再上新台阶。

会议强调,“五大攻坚战”表彰奖励工作要面向基层和工作一线,把政治表现、贡献业绩、工作作风和群众认可度作为主要衡量尺度,确保表彰奖励对象的先进性、典型性和代表性。要通过表彰先进,进一步弘扬奋斗精神,激励动员广大干部职工持续深入推进“五大攻坚战”,促进各项工作在全省实现更大进步,持续加快现代化美好淮南建设步伐。会议还研究了其他事项。

(本报记者 李东华)

任泽锋会见上海宝藤生物医药科技股份有限公司客人

本报讯 4月20日上午,市委书记任泽锋在市政服务中心会见上海宝藤生物医药科技股份有限公司董事长楼敬伟、执行总裁叶叶才,双方围绕深化合作进行了座谈交流。市委常委、常务副市长孙良鸿,市委常委、市委统战部部长欧冬林参加活动。

任泽锋对楼敬伟一行来淮考察表示欢迎。他指出,淮南发展医药产业有基础、有优势,市场潜力巨大,未来前景广阔。希望双方围绕生物医药、大健康等产业积极探索,深化合作,实现互利共赢。他表示,我市将强化沟通对接,做好服务保障,全力以赴推动双方合作走深

走实。

楼敬伟介绍了公司概况等,他表示,宝藤生物将充分发挥在人才、资源、平台等方面的优势,积极寻求与淮南开展更广泛、更深入的合作,为推动淮南相关产业发展多作贡献。

(本报记者 何婷婷)



大通湿地春景如画

4月19日,无人机拍摄下的大通湿地公园,山清水秀,林木繁茂,美不胜收。近年来,我市深入践行“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,常态化保护碧水蓝天,生态环境持续改善提升,湿地公园色彩斑斓、绿意盎然、景美如画。

本报记者 倪军摄

“双招双引”赋能高质量发展

本报通讯员 李巧玲 本报记者 刘银昌

聚力双招双引 聚力6+1产业招商

“这个项目以光伏新能源产品制造、终端电站开发作为主要投资方向,全部建设投产后可提供3000个左右的就业岗位。从落户到建设,政府成立专门团队,各级部门精准对接,在水、电、气等基础配套设施上协调资源满足项目需求,这让我们信心倍增。”日前,在凤台经开区,国晟(凤台)异质结双碳产业园项目

负责人告诉记者。

近期,总投资106亿元的国晟(凤台)异质结双碳产业园项目正在抓紧推进建设施工。作为省重点工程的百亿元以上项目,国晟(凤台)异质结双碳产业园采取新建和改造厂房、机电装修工程等多项施工同步进行的方式,实现项目提速提质增效。

今年以来,凤台县坚持把“双招双引”作为经济工作第一战场,在推进产业项目建设过程中,以产业链项目为主攻方向,通过强链、延链、补链,招大引强。该县顶格推进“双招双引”工作,推进创新型智慧园区建设,聚焦“两精三新”主

导产业,建立服务专班,优化服务流程、开展精准帮扶等一系列有力举措,成功引进了一批具有标志性、引领型的重大产业项目。目前新签约亿元以上项目7个、总投资78.8亿元。

凤台经开区相关负责人表示,将紧扣首位产业和主导产业补链、延链、强链,按照项目发展需求,对企业提供全过程服务和全方位保障,对项目实行每周调度,从根本上解决企业在开工建设过程中存在的问题。同时,在整个项目的建设全周期做好项目服务,秉承优化流程,减少环节的理念,急事急办、特事特办,促进项目早落地、早建设、早见效。

习近平致信祝贺云南大学建校100周年

新华社北京4月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日致信祝贺云南大学建校100周年,向全体师生员工和广大校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,100年来,云南大学秉承“会泽百家、至公天下”的办学精神,扎根祖国西南边疆民族地

区,培养了大批优秀人才,为促进民族团结进步、服务区域经济社会发展作出了积极贡献。

习近平强调,在强国建设、民族复兴的新征程上,希望云南大学以新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的二十大精神,全面加强党的领导,全面提升办学水平,为党育人、为国育才,

推动铸牢中华民族共同体意识,为建设教育强国作出新的更大贡献。

云南大学始建于1922年,1923年正式开学,是我国西部边疆最早建立的综合性大学之一。建校百年来,云南大学先后培养了30余万名各类人才,为民族团结进步和边疆稳定繁荣作出了积极贡献。

习近平致电祝贺迪亚斯-卡内尔当选连任古巴国家主席

新华社北京4月20日电 4月20日,中共中央总书记、国家主席习近平致电古巴中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔,祝贺他当选连任古巴国家主席。

习近平指出,当前,中古关系保持高水平运转并不断取得新进展。去年11月,迪亚斯-卡内尔主席对华国事访问取得圆满成功,我们就持续深化新时代中古特殊友好关系达

成重要共识。我高度重视中古关系发展,愿同迪亚斯-卡内尔主席保持密切沟通,继续加强对两党两国关系的政治引领,携手共建中古命运共同体。

市委理论学习中心组2023年第4次会议召开 任泽锋主持并讲话 陈儒江蔡宜骅出席

本报讯 4月20日上午,市委理论学习中心组2023年第4次会议在市政服务中心召开。市委书记任泽锋主持会议并讲话。市人大常委会主任陈儒江,市政协主席蔡宜骅,市委理论学习中心组成员参加会议。

会议学习了习近平总书记在3月30日中共中央政治局会议和中央政治局第四次集体学习时的重要讲话精神,习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话精神,《中共中央办公厅印发〈关于在全党大兴调查研究的工作方案〉的通知》精神。

任泽锋指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

主题教育,是党中央为贯彻党的二十大精神,动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗作出的重大部署。要坚持抓在经常、融入日常、做在平常,读原著学原文悟原理,在学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫,切实把党的创新理论转化为坚定理想信念、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

任泽锋强调,习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话精神,讲透了中国式现代化是什么、干什么、怎么干,为全党上了一堂学习贯彻党的二十大精神的政治辅导课、理论教育课、形势分析课、实践指导

课。要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,结合淮南实际,狠抓工作落实,推动党的二十大精神在淮南落地生根。

任泽锋指出,《中共中央办公厅印发〈关于在全党大兴调查研究的工作方案〉的通知》,阐明了调查研究的重要意义和总体要求,明确了重点调研内容和组织实施步骤。要深入贯彻落实中央和省委相关要求,坚持问题导向,改进调研方式,科学制定调研计划,力求准确、全面、深透了解情况。要强化成果运用,切实将调研成果转化为推动高质量发展的实际成效。

(本报记者 何婷婷)

市政府与工商银行安徽省分行签订战略合作协议 任泽锋梅霜出席座谈会并见证签约

本报讯 4月20日下午,淮南市人民政府与工商银行安徽省分行战略合作协议签约仪式在市政服务中心举行。市委书记任泽锋,工商银行安徽省分行党委书记、行长梅霜出席座谈会并见证签约。市委常委、常务副市长孙良鸿,工商银行安徽省分行党委委员、副行长刘华出席并代表双方签约。市委常委、市委统战部部长欧冬林出席。

任泽锋对梅霜一行来淮表示欢迎,对工商银行安徽省分行长期以来给予淮南的支持表示感谢。他指出,淮南区位、交通等优势明显,产业基础深厚,有着广阔的发展空间,正处于加快资源型城市转型、实现高质量发展的关键时期。经济发展离不开金融支持。希望双方以此次签约为契机,在各领域开展深度合作,推动金融服务和产业项目精准

对接,实现互利共赢。淮南市人民政府将不断增强服务意识,切实为工商银行在淮南发展营造良好环境。

梅霜感谢淮南市委、市政府一直以来对工商银行的关心和支持。他表示,淮南发展势头好,双方合作空间大。将继续发挥金融服务主力军作用,全面深化与淮南的战略合作,更好地服务淮南转型高质量发展。(本报记者 李东华)

2022年,全市共办理食药环知森领域刑事案件124起,涉案价值20亿余元,公安部5次发来贺电予以表彰,居全省第一—— 聚焦关切,倾心书写“食药环知”平安答卷

本报通讯员 王东田 本报记者 吴巍

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

食品、药品、环境与知识产权安全关乎人民群众生命健康,关乎经济社会发展大局,直接影响人民群众获得感、幸福感、安全感。

“淮南公安机关以‘昆仑2022’、‘春风行动’等专项行动为抓手,紧密结合‘百日行动’、‘工作交流’‘擂台赛’、‘为民企为项目20项措施、服务企业助力经济高质量发展30条措施’等重点工作,立足主业、夯实基础,全面推动打击食药环知森犯罪罪案深入开展。”市公安局相关负责人表示。

行动开展以来,全市公安机关紧扣民生消费、家电机电、汽配燃油和建筑材料等重点领域的侵权犯罪线索,针对当前食药环知森违法犯罪活动隐蔽性强、涉及面广、交易频繁、数额分散等特点,健全情报导侦,探索新型战术,发挥专业与协作警种的联合作战,严厉打击此类违法犯罪,取得了初步成效。

2022年,全市共办理食药环知森领域刑事案件124起,抓获犯罪嫌疑人500余人,涉案价值20亿余元。公安部5次发来贺电予以表彰,贺电数全省第一。

整体攻坚,实施“打大攻坚”一盘棋

专项行动以来,全市公安机关强化大案侦办意识,按照“全要素、全环节、全链条”要求,加强情报收集和研判工作,查实查细组织者、经营者、获利者角色定位,坚决斩断非法利益链条。

行动中,公安机关强化大案引领作用,突出“打大攻坚”整体攻坚,综合运用挂牌督办、提级侦办等措施,对重大案件重拳出击,做到打准打狠。对跨区域、系列性、团伙化案件,采取“一地主侦、多地协查”等模式,强化区域协同作战,深挖彻查,全案打击。

2022年9月,成功移送起诉中宣部、最高检、公安部等六部委联合挂牌督办的“4.7”涉嫌侵犯著作权案,该案在安徽、河北两省查获侵犯著作权书籍10余万本,未装订的侵犯著作权书籍半成品20余万本,收缴大型印刷机、装订机、压圈机、制作盗版书籍用的纸张等工具材料若干。“希望认真总结经验,多办大案要案,为淮南公安工作增光添彩!”市政府相

关负责同志对侦破该起侵犯著作权案点赞。

夯实基础,构建“行刑衔接”一张网

食药环知森领域问题涉及面广,新情况不时出现。全市公安机关集全警之智,坚持合成作战、一体推进,强化部门沟通合作,不断提升执法办案质效。

全市各级公安机关主动对接市场监管、农业农村、文化旅游等行政主管部门,确定每月定期会商和相关线索随时会商的沟通机制,从线索收集、发案态势、信息共享、联合行动等方面强化沟通联络,形成行政、刑事联合打击侵犯犯罪工作的衔接机制,形成齐抓共管严打整治的工作合力,联合执法工作实现常态化,形成联动联动、联防联控工作新格局。

2022年6月7日,市公安局食药侦支队与市场监管局执法支队联合执法,查处一外地市流入我市多个菜市场、饭店及火锅店有毒有害鸭血300余斤,抓获嫌疑人陈某,捣毁“黑窝点”,有效打击了食品安全领域违法添加非食用物质、制售假劣食品等危害食品安全的违法犯罪行为。

重拳出击,拧紧“守护舌尖”一股劲

“人民至上、生命至上,对危害人民群众生命健康安全的食药环犯罪,要保持高压震慑态势,坚持重拳出击、露头就打。”市公安局相关负责人表示,保障食品药品、知识产权、生态环境安全,是公安食药侦队伍的光荣使命,也是一个充满困难与挑战的艰巨工程。

据介绍,近年来,市公安局在打击食药环领域违法犯罪的执法实践中,始终坚持“护蓝天”“守净土”“保绿水”工作目标和坚决守护“舌尖安全”为抓手,积极回应民生关切,办实事、办好事,为优化营商环境、促进经济社会高质量发展提供强有力的刑事保护。

2022年,我市公安机关打掉“6.21”生产、销售伪劣产品团伙案,捣毁生产、销售、储存窝点30余处,查封伪劣化肥400余吨,制作伪劣化肥原材料20000余吨,包材20余万条,制假流水线4条及大量制假设备,涉案金额2.8亿元。同年7月,成功打掉一个涉及全国多地的养老诈骗团伙,捣毁实体店5个,采取刑事强制措施17人,缴获大量冒充药用品的“三无”产品,冻结涉案资金8000余万元,扣押涉案金条38公斤,累计涉案金额达3亿余元。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

汲取奋发进取的智慧和力量

(详见四版)